

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL 01

PROCESSO SEI Nº 23243.015574/2019-43  
DOCUMENTO SEI Nº 0635122

### PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO CURSO DE EXTENSÃO DE INGLÊS, ESPANHOL, ALEMÃO, FRANCÊS, PORTUGUÊS PARA ESTRANGEIRO - NÍVEL BÁSICO E PRÉ-INTERMEDIÁRIO -

A direção-geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia – Campus Porto Velho/Calama, no uso de suas atribuições legais, torna público, por meio do Departamento de Extensão, a RETIFICAÇÃO do edital nº 29/2019/pvcal - cgab/ifro, de 29 de julho de 2019, referente o Processo Seletivo para os cursos de formação continuada do Centro de Idiomas do Campus Porto Velho/Calama.

Onde se lê:

2.1 A inscrição será realizada exclusivamente via Internet, no endereço eletrônico <https://goo.gl/forms/Lj72DdpHMd3Oqq5w2>

Leia-se:

2.1 A inscrição será realizada exclusivamente via Internet, no endereço eletrônico clicando [neste link](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdcpvF2pc5-xpqIJOuqnzyWs7SFKndjPtGH9FO2XJxEPcMEw/viewform?usp=sf_link). ([https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdcpvF2pc5-xpqIJOuqnzyWs7SFKndjPtGH9FO2XJxEPcMEw/viewform?usp=sf\\_link](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdcpvF2pc5-xpqIJOuqnzyWs7SFKndjPtGH9FO2XJxEPcMEw/viewform?usp=sf_link))



Documento assinado eletronicamente por **Leonardo Pereira Leocádio, Diretor(a) Geral**, em 30/07/2019, às 18:09, conforme horário oficial de Brasília, com o emprego de certificado digital emitido no âmbito da ICP-Brasil, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

Nº de Série do Certificado: 1287494057712849211



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0635319** e o código CRC **E2A94654**.